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1ª REUNIÃO  EXTRAORDINÁRIA 23/02/2017 
                                                                                                                                                         

“ABERTURA” 

I - Solicito ao Sr. Secretário que faça a chamada para verificação de 
Quorum. 
 

II – “Sob a proteção de Nosso Senhor Jesus Cristo e em nome de Deus e 
do Povo de Tocantins, declaro aberta a sessão”. 
 

III – A finalidade desta reunião e discussão e votação dos Pareceres 
referente ao Projeto de Lei Nº 002/2017 e 1ª discussão e votação. 
 
IV – Nesta reunião extraordinária só poderá ser comentado assunto para a 
qual foram convocados. 
 
 

“EXPEDIENTE” 
 

- Solicito ao Sr. Secretário que faça a leitura da Ata da Reunião 
Extraordinária, Legislatura 2013/2016, realizada no dia 

20/02/2017. 
 

- Os senhores vereadores concordam com a Ata? Não havendo nada a 
acrescentar a Ata está aprovada. 
 
- Solicito ao Sr. Secretário que faça a leitura do PARECER da Comissão 
de Finanças, Orçamento e Fiscalização referente ao Projeto de Lei Nº 
002/2017, sendo que as demais comissões estão de acordo com o referido 
parecer. 
 

 “ORDEM DO DIA”   
 

- Está em discussão e votação o PARECER da Comissão de Finanças, 
Orçamento e Fiscalização referente ao Projeto de Lei Nº 002/2017.  
  
 
- Solicitamos a quem estiver de acordo com os PARECER da Comissão 
de Finanças, Orçamento e Fiscalização, referente ao Projeto de Lei Nº 
002/2017 que se manifeste, levantando a mão. 
 
 



 
 
 
 
 

- De acordo com a votação está aprovado o PARECER da Comissão de 
Finanças, Orçamento e Fiscalização referente ao Projeto de Lei Nº 
002/2017 . 
 
 
- Vamos passar para 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei Nº 
002/2017 que “ Estabelece critérios excepcionais para quitação dos 
débitos de natureza tributária e não tributária que menciona e dá outras 
providências” 

 

-  Está em discussão o Projeto de Lei Nº 002/2017 
 

 
− Está em votação o Projeto de Lei Nº 002/2017 

 
(pedido nominal do vereador Angelo) 

 

- O Plenário está de acordo? Estando de acordo solicito ao Sr. Secretário 
que faça a chamada para votação nominal.  
 
 
 
 

- De acordo com a votação está aprovado em sua 1ª discussão e votação o 
Projeto de Lei Nº 002/2017 de autoria do Executivo Municipal. 
 
 
 
Presidente: Senhores vereadores concordam que se faça uma reunião 
extraordinária para 2ª discussão e votação do projeto de lei 
complementar nº. 002/2017 por se tratarem de lei orçamentária. 
 
 
 
 
 

- E NO HORÁRIO DE____:____ HS ESTÁ ENCERRADA A 1ª SESSÃO 
EXTRAORDINÁRIA.  
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


